



Газета
выходит
с 1 ноября 1931 г.

Кновай Жизни

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 145 (8431) вторник, 26 декабря 2000 ГОДА

Уважаемый Ринат Абдрахманович!
Уважаемые работники ЗАО «Бурибаевский ГОК»!

Примите самые теплые и сердечные поздравления по случаю славного юбилея — 70-летия со дня образования горно-обогатительного комбината!

Сегодня комбинат является одним из крупнейших в горнодобывающей промышленности, предприятием с большими перспективами на будущее.

В коллективе работают замечательные люди, целые поколения горняков, слава о которых известна далеко за пределами района, и чей героический и добросовестный труд достоин служить примером для тружеников района.

В этот знаменательный день выражаем слова искренней признательности и благодарности ветеранам, которые отдали свои лучшие годы становлению рудоуправления и развитию ее экономической базы, рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим, укрепляющим своим бескорыстным трудом и заботой доброе имя Бурибаевского ГОКа, приум-

ножающим богатства нашей Республики. Все это снискало вашему трудолюбивому коллектику заслуженный авторитет, уважение и признание.

Отрадно видеть, как хорошоеет сегодня Бурибай, как благоустраивается поселок, улучшается жизнь людей.

Выражаем уверенность, что трудовой коллектив и руководство ЗАО «Бурибаевский ГОК» и впредь будут всесторонне поддерживать и развивать тот рабочий настрой, высокую производительность и организацию труда, чем всегда славились трудящиеся вашего коллектива.

В этот знаменательный праздничный день мы желаем вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов и удач во благо укрепления экономики района, дальнейшего процветания родного суверенного Башкортостана!

С добрыми пожеланиями
Ф.Казакбаев,
глава администрации района.

С праздником!

27 декабря все мусульмане мира празднуют большое событие — завершение мусульманского поста — священного месяца Рамазан, наступление одного из важнейших праздников — Ураза-байрам.

От всей души поздравляю Вас с праздником Ураза-байрам! Пусть в этот день в Ваши дома придут мир и спокойствие, радость и блаженство, а ваши сердца наполняются любовью, милосерди-

ем к окружающему вас миру.

Искренне желаю всем Вам мира, благополучия, семейства, благополучия и здоровья.

Председатель районного Совета, глава администрации района
Ф.Казакбаев.

Зимние заботы крестьянина

акты постановки трактора на ремонт и выхода из мастерской. В центральной мастерской уже отремонтировали семь тракторов,

— Так у вас что и проблем никаких нет с ремонтом техники, трудностей?

— Ну почему же нет, — ответил он, — такие же как и

менты для ремонта и на днях планируется выехать в Челябинскую область. Некоторые наши заказы выполняет и «Аг-

роботы обеспечивают его всем необходимым. Сейчас для ремонта жаток нужен листовой металл. Обещали. Со своей стороны делаем все, чтобы заинтересовать ремонтников в быстрой и качественной работе. Вот только один пример. Для ремонта жаток пока используются расценки девяностых годов. За ремонт одной жатки 87 рублей. Ремонтировать ее нужно не менее недели. В работе занято как правило 2-3 человека. Разделите эти деньги на этих ремонтников. Что получится? Сказать смешно. Поэтому этот вопрос будем выносить на правлении АКХ.

Слушая специалистов, механизаторов чувствовалось, что здесь думают о будущем. Прекрасно понимают, что хлеб растиль надо и никто за них этого не сделает.

Ближе к обеду уезжали из хозяйства. Обратили внимание как два трактора подтягивали с полей к месту зимовки общественного скота солому. Знали, что эти трактора не останутся без внимания. Как пояснил главный инженер, они тоже пройдут дефектовку и необходимый ремонт.

В. Абдрахманов.

Почетному гражданину района, ветерану войны и труда И.Г.Давлетбердину -- 75 лет

Уважаемый Исхак Гумерович!

Примите самые сердечные поздравления и добрые пожелания по случаю знаменательного юбилея в Вашей жизни — 75-летия со дня рождения.

С юных лет, связав свою жизнь с сельским хозяйством, Вы навсегда остались верны своей земле, своей профессии. Вся Ваша трудовая биография является ярким примером беззаветной преданности любимому делу, достойного служения своему Отечеству.

Особенно ярко Ваш талант умелого руководителя и крупного организатора проявился во время работы директором Таналыкского совхоза, который Вы возглавляли почти четверть века. Именно в период Вашей работы совхоз приобрел доброе имя и превратился в одно из крупнейших в республике производителей и поставщиков сельско-

хозяйственной продукции. За свои добрые дела, трудолюбие и скромность, внимание к нуждам и проблемам рабочих вы снискали заслуженный авторитет, уважение и любовь всех знающих Вас людей.

Признанием Ваших огромных заслуг являются многочисленные награды нашей Родины, которыми Вы награждены, среди которых — орден Ленина, орден Трудового Красного Знамени, многочисленные боевые и трудовые медали, Почетные грамоты. Ваш вклад в дело развития сельского хозяйства по достоинству отмечен высоким званием «Заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР».

Мы также знаем Вас как доброго собеседника и надежного старшего товарища, всегда готового прийти на помощь, и выражаем Вам слова искренней



благодарности и признательности за многолетний и безупречный труд на всех участках работ, активное участие в общественной жизни района.

Мы высоко ценим Вас, уважаемый Исхак Гумерович, как высокопорядочного человека, прекрасного семьянина, воспитавших вместе с супругой Закией Рахматулловной троих сыновей и давших им достойное образование.

От всей души желаем Вам, уважаемый Исхак Гумерович, долголетия, семейного счастья и благополучия, мира и добра.

С уважением
Ф.Казакбаев, глава администрации района.

ЗДЕСЬ НА ТРУДНОСТИ НЕ ЖАЛУЮТСЯ, А ГОТОВЯТ ЖАТКИ, БОРОНЫ...

в Нововоздвиженском отделении — четыре Т-4. Там еще остается подготовить два Т-150 и отремонтировать двигатель от К-700, который находится здесь. В настоящее время в мастерской на ремонте находится 14 тракторов. Быстро и качественно отремонтировал свой К-700 Фатих Игебаев, а сейчас старательностью отличается Алексей Каипов. Если судить о том, как он относится к ремонту своего ДТ-75, значит весной хочет быть уверенным в технике, что она не подведет его.

Не дождавшись когда же инженер начнет жаловаться на нехватку того, другого, как это часто бывает, спросил:

у всех сегодня, у нас также сильно устаревший тракторный парк. Самый старый с 1965 года и все бегает, а самый новый, если его так можно назвать, с 1993 года. А ведь трактор после семи лет работы вырабатывает свой ресурс. Та же картина и с комбайнами. Так что изношенность техники не менее 90 процентов. Однако из трудного положения стараемся выходить и больше полагаемся на себя, на связи. Частично сумели сделать запасы запасных частей по двигателям, недавно завезли немногие резины для автомобилей. Есть договоренность на приобретение запчастей на ходовую, на металл, инстру-

роснаб.

Часто встает вопрос — на что приобретать запчасти? Сегодня за наличные деньги можно купить все, но ведь в колхозных и совхозных кассах они не часто водятся. Поэтому в основном мы используем для бартерных сделок собственную муку, которую производим на нашей мельнице. Это очень выгодно, так как на обмен за запчасти мы привозим уже готовую продукцию.

Стараемся большое внимание уделять реставрационным работам. Сегодня мы успешно реставрируем коленчатые валы пусковых двигателей, некоторые подшипники, восстанавливаем тормозные барабаны. В



ЗАО «Бурибаевский ГОК» -- 70 лет

В этом году самому крупному промышленному предприятию района ЗАО «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат» исполняется 70 лет со дня образования. Ровесник района за это время прошел славный исторический путь от небольшой бегунной фабрики до современного горно-добычающего предприятия, обеспечивающего страну медью, золотом, серебром, цинком...

Свое второе дыхание в годы реформ в стране, в условиях рыночных отношений предприятие приобрело буквально в последние два-три года. С приходом к руководству ЗАО «Бурибаевский ГОК» Р.А. Бикбова, молодого, энергичного директора, в корне преобразилась экономика предприятия, значительно улучшилось благосостояние горняцкого поселка: «... в дальнейшем предприятие замерено двигаться вперед курсом, взятым Президентом РБ М.Г. Рахимовым на повышение благосостояния человека, на повышение авторитета республики Башкортостан» – такова позиция директора комбината.

3 год знаменательного юбилея о сегодняшних будущих комбината рассказывают специалисты предприятия.

Э.П. Ромашков – директор по производству ЗАО «Бурибаевский ГОК».

– Говоря о производственной деятельности комбината следует привести сравнительные показатели за 1997 и 2000 годы. Надо сказать, достигнуты высокие рубежи. К добыче медной руды по сравнению с 97 годом нынче увеличилась в 1,5 раза – с 4,3 до 199,2 тысячи тн. Настолько же нарастил выпуск и отгрузка потребителям меди в центрате. Значительны сокращены затраты 1 рубль товарной продукции – с 101,6 до 66 коп., в 2000 году получение балансовой прибыли изменило 47196 тысяч рублей, рентабельность ставила 45,2 процента.

Если в 1997 году о рентабельности предприятия не приходилось говорить, работали с минусом, то последние годы комбинат функционирует стабильно.

Сегодня предприятие выставило перед собой омные задачи по национализации добычи и реализации продукции. В м залог стабильности предприятия и благопо-

лучие населения поселка. Поэтому в последние годы особое значение придается модернизации производства. Так, в 2000 году на капвложения затрачено 35812 тысяч рублей, из них на приобретение оборудования – 15695 тысяч рублей, что в восемь раз больше, чем в 1997 году. А в целом затраты на капвложения увеличились почти в 4 раза. Приобрели новые электроприводы, кроме того почти все необходимое горное оборудование ремонтируется и изготавливается на ремонтно-механическом заводе комбината. Из пяти имеющихся компрессоров, работающих уже более 30 лет, два вышли из строя. Нынче приобрели один новый, на следующий год планируем закупить еще один компрессор, хотя и затраты большие.

Конечно, очень много сложностей в добыче руды. Скажем, каждая камера очистного забоя готовится шесть месяцев и для их подготовки нужно нести огромные затраты, ибо залежи рудных тел небольшие, расположены на самых низ-



КУРС – СТАБИЛЬНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА, ПОВЫШЕНИЕ БЛАГОСОСТОЯНИЯ



С.В. Уткин – начальник АТЦ ЗАО «Бурибаевский ГОК».

– Автотранспортный цех комбината является важнейшим звеном в цепочке всего производства, поэтому коллектив старается трудиться прилагая все силы и средства. Ежемесячно водители АТЦ вывозят 3700-4000 тонн медного концентрата, кроме того транспортируются руда и другие грузы, совершаются дальние рейсы с шахты до фабрики. Есть в АТЦ и семейные династии водителей. В свое время отработал свое за баранкой Федор Ефимович Шмаков, а сегодня его дело продолжают сын



Водители АТЦ (1 ряд, слева): Александр Шмаков, Александр Сухов, Олег Старжинский, Андрей Касьянов, Валерий Трунов, (2 ряд, слева) – Данил Шамсутдинов, Виктор Кузнецов и Виктор Томилко.

полнен досрочно. Всего же перевезено более 698 тонн грузов. Производительность труда составила 106659 тонно-километров на одного работника при плане 77562.

Водители АТЦ работают по экипажной системе (по два водителя на автомашину), эксплуатируя технику круглосуточно. То есть, техника практически не простаивает, и это благодаря оперативной работе ремонтной бригады. Если в 1997-98 годах для перевозки руды и концентрата привлекали транспорт со стороны, то в данное время все осуществляется своими силами.

Отлично сегодня трудятся старейшие

работники: пенсионер, сменивший мастер Мажит Муталов, ветеран – водитель «КраЗ» а Виктор Апостолов. Много лет проработала сварщицей ветеран Валентина Гальцева. В работе особо выделяется молодежный экипаж Сергея и Михаила Демидовых на вывозке медного концентрата на автомашине «КамАЗ», Виктор Кузнецов на «БелАЗ» на вывозке руды с шахты до фабрики. Есть в АТЦ и семейственные династии водителей. В свое время отработал свое за баранкой Федор Ефимович Шмаков, а сегодня его дело продолжают сын

Сергей и внук Александр. Неплохо трудятся Валерий Трунов, который также пошел по стопам отца Михаила Емельяновича.

В АТЦ постоянно обновляется техника, есть своя ремонтная база, созданы все условия для работников (сауна, комната отдыха и т.д.). Введена бирочная система, повышающая дисциплину и контроль, производительность труда. В планах на будущее построить теплый бокс для «КамАЗов», стоянку для «БелАЗов».

Можно также отметить, что в течение 1,5 лет в АТЦ не было ни одной аварии. Остается верить, что так будем работать и дальше.

Поздравляем!

В честь юбилея ЗАО «Бурибаевский ГОК» присвоено звание «Почетный горняк»:

• ашиту Хамзовичу Тугузбаеву – заместителю генерального директора по капитальному строительству;

• Александру Николаевичу Евграфову – машинисту скреперной лебедки Октябрьского подземного рудника;

• Афкату Явдатовичу Сайтбаталову – подземному крепильщику Октябрьского подземного рудника.

Признаны Почетной грамотой Министерства промышленности, технологий и науки Б.:

Г.Я. Кудабаев – машинист буровой установки Октябрьского подземного рудника;
А.В. Пинашин – машинист буровой установки Октябрьского подземного рудника;
Ф.А. Ганеева – машинист подъемной машины;
С. Каримов – дробильщик обогатительной фабрики;
А.П. Чернецов – дробильщик обогатительной фабрики;
Б.С. Жаворонков – начальник планово-экономического отдела;
Б.А. Кираманов – старший механик АТЦ;
Р.С. Кусюкбаев – водитель АТЦ;
Н.А. Харисова – бухгалтер комбината;
Н.Н. Лаптев – заместитель директора по общим вопросам.



Н. Н. Лаптев – заместитель Генерального директора ЗАО «Бурибаевский ГОК» по общим вопросам.

—Увеличение добычи руды в 1,5 раза, производства продукции с наименьшими затратами позволяют предприятию работать прибыльно, вовремя выплачивать зарплату рабочим, развивать производство, вести строительство и благоустройство поселка, оказывать помощь детским учреждениям.

В настоящее время завершается ремонт Дома культуры, который практически не ремон-

ная система, восстановлена разрушающаяся стена и т.д. Для малышей комбинатом закуплено по 10-15 игрушек на каждого ребенка, а также ковры, видеокамера, музикальный центр, организован «жизненный» уголок и т.д.

В оздоровительном лагере «Березка» отдохнули 250 детей, где было организовано пятиразовое питание.

С переходом на баланс предприятия комбината бытового обслуживания заметно улучшилась и эта сфера. Сейчас здесь действуют швейный и закройный цеха, фотосалон, ремонт часов,

го хозяйства организовано питание в школе, детсаде, на шахте, продукция выдается рабочим в счет зарплаты. Это и свежее мясо, молоко, сметана. Начали разводить кроликов, диетическое мясо которых пользуется спросом, а шкуры используются для изготовления спецодежды для шахтеров.

Благосостояние людей улучшилось с приходом в поселок природного газа, только силами комбината в 1999-2000 году проложено около 10 километров внутри и межпоселковых газопроводов, практически полностью

жителей поселка, в частности работников ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.

Постоянное внимание уделяется благоустройству поселка, строительству дорог. В этом году проложено 5 километров асфальтных дорог, проведена подсыпка на участке более 8 километров. На сегодня выполнены святое дело — привели в порядок кладбище: проложили дорогу, сделали ремонт ограждения. При КБО открыт отдел по оказанию ритуальных услуг. В поселке ведется строительство мечети.

Также нужно отметить, что в целом по всему поселку заменена отопительная система, много заменено труб водяного обеспечения, линий связи и электропроводки. За год использовано до 20 километров труб на нужды теплосети и водяной магистрали.

Свидетельством роста благосостояния является то, что люди начали, к примеру, покупать автомашины.

Считаю, что в социальной, культурной и бытовой сферах поселка сделан крупный шаг, на эти цели вложены немалые средства. Все достигается только благодаря добросовестному труду рабочих и специалистов, обеспечивающих ритмичное функционирование всего производства.

В рабочем поселке Бурибай живетуважаемый ветеран труда — Сидоренко Алексей Павлович. Несмотря на пожилой возраст, он и сегодня хорошо помнит те далекие годы становления сельского хозяйства, военные и послевоенные периоды...

Родился Алексей Павлович в селе Крепостной Зилаир Баймакского района. Детство его прошло в тяжелые годы. После окончания шестого класса (в деревне Юлук) он устраивается подсобным рабочим по заготовке ширпотреба-чиренков для лопат.

—21 июня 1941 года вернулся с товарищем с работы пораньше. Войдя в поселок, на площади поселка заметили много народа, оказывается, началась Великая Отечественная война. На фронт призвали отцов и братьев. Нас, работавших подсобными рабочими, зачислили в штат лесоучастка Крепостной Зилаир Юлалинского шахтоуправления Баймакского медкомбината — заготовляли дрова, крепежные материалы для шахты. В конце 1942 года Юлалинское шахтоуправление было закрыто, — вспоминает Алексей Павлович.

После этого весь лесоучасток от Юлалы со всеми людскими и материальными ценностями был передан в созданный лесоучасток Бурибаевского рудоуправления. Зимой заготавливали строительный лес, а весной сплавляли его по рекам Зилаир, Сакмаре до деревни Верхне-Галеево. А.П. Сидоренко потом работал на конном дворе, заготавливая сено на зиму, перевозил на лошадях и быках различные грузы (ГСМ от станции Сара, древесину из Верхне-Галеево, известье из Юлбарсово для обогатительной фабрики).

В 1944 году молодых ребят, в том числе и Алексея Павловича переводят забойщиками в горный цех. Там ему посчастливилось поработать с первыми стахановцами Ишбулды Саламатовым, Алексеем Петрухиным, Рахматуллоем Тулыбаевым и др.

—В одну из смен мы с

Ишбулды Салаватовы норму выработки до 300%. В конце смены нас встречало все руководство цеха во главе с директором И.Т. Сав



ко, — вспоминает ветеран труда.

В 1946 году был почен первый экскаватор «Марион». Первыми шинистами экскаватора стали И.Альмухамет А.Митягин. После них за рычаги Алексей Глович и работал до 1 года. Молодого, энергичного А.П. Сидоренко называют сменим меником по горному обс

дование. Днем работал, а вечером учился в черной школе. По окончании школы поступил учиться в Баймакский горно-механический техникум на заочное отделение. Получил специальность техника-разработчика. Именно в те годы добросовестный труд Алексею Павловичу было присвоено звание «Лучший горняк» с вручением нагрудного знака.

В 1969 году его избрали председателем про

кома Бурибаевского

доуправления. Потом

течение нескольких

лет работал в Октябрьском

подземном руднике э

номистом-нормировщиком, диспетчером, а

1979 года начальник подземной закладочной установки. В 1982 году

Алексей Павлович должен был идти на зас

женный отдых, но он

стался работать на пр

изводстве еще четырьмя

лет.

—Отрадно, что в пос

дние два года ритмично

стало работать пред

приятие. Я, как ветеран труда и всю жизнь проработавший в руднике, по

лал бы так держать дальше, — сказал на пр

ощание Алексей Павлович.

На снимке: А.П. Сидоренко.



В этом году в комбинате на базе бывшего механического цеха открыли свой ремонтно-механический завод, оборудованный необходимыми станками и механизмами, позволяющими проводить качественный ремонт и изготовления горного оборудования. Тем самым предприятие значительно сокращает затраты на приобретение дорогостоящей техники и запасных частей к ним. Изготавливают здесь шахтные вагонетки, ремонтируют электровозы, изготавливают даже необходимые шестерни и многое другое.

В этом году здесь начато рас-



парикмахерская, то есть, все жизненно необходимые виды бытовых услуг. Вскоре будут открыты и мастерские по ремонту телевизоров, холодильников, для чего подготовлены специалисты.

Полностью восстановлено подсобное хозяйство комбината, построены необходимые помещения, закуплен скот. Сейчас здесь содержится 135 голов КРС, 350 свиней, 7 лошадей. Только с помощью подсобно-

гализирован микрорайон Юша, на 80 процентов — Старый Бурибай, полностью — двухэтажные жилые дома, центральная котельная, обеспечивающая теплом все объекты соцкультбыта. Многое в газификации домов сегодня зависит, конечно, от самих жителей, но и предприятие старается оказывать помощь, нуждающиеся обеспечиваются углем.

В последние годы велика поддержка

тировался в течение 30 лет. В Бурибаевской средней школе № 1, которую, как говорится, «взяли под свое крыло», полностью проведен ремонт, замена отопительной системы, приобрели компьютеры, музыкальный центр, книги и учебники. То же самое и в детсаде, до этого десяток лет обделенного вниманием. Нынче здесь в короткие сроки проведен ремонт, также полностью заменена отопитель-

ная система, восстановлена разрушающаяся стена и т.д. Для малышей комбинатом закуплено по 10-15 игрушек на каждого ребенка, а также ковры, видеокамера, музикальный центр, организован «жизненный» уголок и т.д.

В оздоровительном лагере «Березка» отдохнули 250 детей, где было организовано пятиразовое питание.

С переходом на баланс предприятия комбината бытового обслуживания заметно улучшилась и эта сфера. Сейчас здесь действуют швейный и закройный цеха, фотосалон, ремонт часов,

жителей поселка, в частности работников ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.

Постоянное внимание уделяется благоустройству поселка, строительству дорог. В этом году проложено 5 километров асфальтных дорог, проведена подсыпка на участке более 8 километров. На сегодня выполнены святое дело — привели в порядок кладбище: проложили дорогу, сделали ремонт ограждения. При КБО открыт отдел по оказанию ритуальных услуг. В поселке ведется строительство мечети.

Также нужно отметить, что в целом по всему поселку заменена отопительная система, много заменено труб водяного обеспечения, линий связи и электропроводки. За год использовано до 20 километров труб на нужды теплосети и водяной магистрали.

Свидетельством роста благосостояния является то, что люди начали, к примеру, покупать автомашины.

Считаю, что в социальной, культурной и бытовой сферах поселка сделан крупный шаг, на эти цели вложены немалые средства. Все достигается только благодаря добросовестному труду рабочих и специалистов, обеспечивающих ритмичное функционирование всего производства.

В одном из смен мы с

жителями поселка, в частности работниками ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.

Постоянное внимание уделяется благоустройству поселка, строительству дорог. В этом году проложено 5 километров асфальтных дорог, проведена подсыпка на участке более 8 километров. На сегодня выполнены святое дело — привели в порядок кладбище: проложили дорогу, сделали ремонт ограждения. При КБО открыт отдел по оказанию ритуальных услуг. В поселке ведется строительство мечети.

Также нужно отметить, что в целом по всему поселку заменена отопительная система, много заменено труб водяного обеспечения, линий связи и электропроводки. За год использовано до 20 километров труб на нужды теплосети и водяной магистрали.

Свидетельством роста благосостояния является то, что люди начали, к примеру, покупать автомашины.

Считаю, что в социальной, культурной и бытовой сферах поселка сделан крупный шаг, на эти цели вложены немалые средства. Все достигается только благодаря добросовестному труду рабочих и специалистов, обеспечивающих ритмичное функционирование всего производства.

В одном из смен мы с

жителями поселка, в частности работниками ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.

Постоянное внимание уделяется благоустройству поселка, строительству дорог. В этом году проложено 5 километров асфальтных дорог, проведена подсыпка на участке более 8 километров. На сегодня выполнены святое дело — привели в порядок кладбище: проложили дорогу, сделали ремонт ограждения. При КБО открыт отдел по оказанию ритуальных услуг. В поселке ведется строительство мечети.

Также нужно отметить, что в целом по всему поселку заменена отопительная система, много заменено труб водяного обеспечения, линий связи и электропроводки. За год использовано до 20 километров труб на нужды теплосети и водяной магистрали.

Свидетельством роста благосостояния является то, что люди начали, к примеру, покупать автомашины.

Считаю, что в социальной, культурной и бытовой сферах поселка сделан крупный шаг, на эти цели вложены немалые средства. Все достигается только благодаря добросовестному труду рабочих и специалистов, обеспечивающих ритмичное функционирование всего производства.

В одном из смен мы с

жителями поселка, в частности работниками ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.

Постоянное внимание уделяется благоустройству поселка, строительству дорог. В этом году проложено 5 километров асфальтных дорог, проведена подсыпка на участке более 8 километров. На сегодня выполнены святое дело — привели в порядок кладбище: проложили дорогу, сделали ремонт ограждения. При КБО открыт отдел по оказанию ритуальных услуг. В поселке ведется строительство мечети.

Также нужно отметить, что в целом по всему поселку заменена отопительная система, много заменено труб водяного обеспечения, линий связи и электропроводки. За год использовано до 20 километров труб на нужды теплосети и водяной магистрали.

Свидетельством роста благосостояния является то, что люди начали, к примеру, покупать автомашины.

Считаю, что в социальной, культурной и бытовой сферах поселка сделан крупный шаг, на эти цели вложены немалые средства. Все достигается только благодаря добросовестному труду рабочих и специалистов, обеспечивающих ритмичное функционирование всего производства.

В одном из смен мы с

жителями поселка, в частности работниками ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.

Постоянное внимание уделяется благоустройству поселка, строительству дорог. В этом году проложено 5 километров асфальтных дорог, проведена подсыпка на участке более 8 километров. На сегодня выполнены святое дело — привели в порядок кладбище: проложили дорогу, сделали ремонт ограждения. При КБО открыт отдел по оказанию ритуальных услуг. В поселке ведется строительство мечети.

Также нужно отметить, что в целом по всему поселку заменена отопительная система, много заменено труб водяного обеспечения, линий связи и электропроводки. За год использовано до 20 километров труб на нужды теплосети и водяной магистрали.

Свидетельством роста благосостояния является то, что люди начали, к примеру, покупать автомашины.

Считаю, что в социальной, культурной и бытовой сферах поселка сделан крупный шаг, на эти цели вложены немалые средства. Все достигается только благодаря добросовестному труду рабочих и специалистов, обеспечивающих ритмичное функционирование всего производства.

В одном из смен мы с

жителями поселка, в частности работниками ГОКа, в разрешении жилищного вопроса. Большая помощь оказывается индивидуальным застройщикам жилья, предоставляются товарные и денежные кредиты. На средства рудника покупаются дома и в рассрочку предоставляются рабочим. В этом году построено три коттеджа, на стадии завершения еще два.</

«К НОВОЙ ЖИЗНИ»

Поздравляем!

Администрация и профком Коопунивермага сердечно поздравляют своих работников и пенсионеров с наступающим Новым годом!

От всей души желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, трудовых успехов, семейного благополучия и счастья Вашим семьям!

В Новый год за окном тихо падает снег,

Пусть за Вашим столом будут радость и смех,
Пусть завидный успех ждет Вас в деле любом,

И войдет без помех счастье в светлый Ваш дом!

дорогую сестру Хадию Нурмухаметову Тукимбетову (с.Татыр-Узяк) с 55-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья,
Друзей за праздничным столом,
И чтобы жизнь была согрета
Любовью, радостью и теплом.

От имени Исянгильдиных, Искужиных, Атановых, Кужагильдиных сестра Уммы-гульсум, брат Ильгиз, сноха Альфия, сын Ильнур, dochter Azalia.

Фуата Мухаметдиновича Султанова (с.Татыр-Узяк) с 50-летним юбилеем.

Желаем счастья и здоровья
И в жизни нам опорой быть,
С годами вовсе не считаться
И лет до 100 прекрасно жить.

Жена, дочери Гузель, Найля, сын Наиль, зять Виктор, внук Руслан, внучка Рита.

от всей души поздравляем дорогую бабушку, маму Бибинур Мухамадеевну Абзалову (с.Подольск) с днем рождения, а также дедушку, папу Даима Миниевича Абзалова, семью Юзеевых -Алика, Альфию, Артема, семью Абзаловых -Данила, Луизу, семью Гирфановых -Сагита, Альфиру, Эльзу (с.Подольск), семью Садриевых -Равиля, Асию, Анису, семью Куватовых -Сашу, Лену, Артема (с.Акъяр) с наступающим Новым годом, с праздником Ураза-байрам.

Желаем всем крепкого здоровья, которого не купишь ни за какие деньги, счастья, которого никогда не бывает много, удачи и всего самого наилучшего.

С пожеланиями Дамир, Гульнара, Айнур, Алина Абзаловы.

дорогую жену, маму, тещу, бабушку Сафию Шакиряновну Уелданову (д.Мамбетово) с 50-летним юбилеем.

Желаем бодрости духа, долгих лет жизни в кругу близких и родных.

Муж Раис, дочери Роза, Разина, зять Раиф, внуки Ильвир, Тимур.

дорогую сваху Сафию Шакиряновну Уелданову с юбилеем.

Желаем здоровья, семейного благополучия и длинной, спокойной жизни.

Сват Халит, сваха Магикамал, сват Роберт.

Рауфа Фаритовича Кульсинбаева с 35-летием, внуку Айгуль Рауфовну с днем рождения, с Новым годом, а также с новосельем.

Желаем вам в новом году всего хорошего, отличного настроения, счастья, а самое главное --здоровья.

От имени всех родных родители.



7 января в г.Сибае ДК «Аркаим» (ул.Ленина,7) психотерапевт высшей категории, кандидат психологических наук Трускалов В.В. проводит индивидуальное программирование и кодирование с применением современных, эффективных, не влияющих на здоровье и психику методов от:

-ожищения - в 13 часов, 500 рублей;
-алкогольной зависимости, (безалкогольный режим более 3 дней, действие кода от 1 до 10 лет), курения в 14 часов, 500 рублей.

Перед сеансами проводится бесплатная консультация и запись.

Телефон для справок в Уфе 54-25-17 - «Центр психотерапии»

Лицензия 2569 от 5.04.2000 г. Минздрав.

Редактор С.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ -Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Считанные дни остались до возвращения домой со службы с армии Риму Билалову, родом из д. Яковлевка. Годы службы пролетели как один миг. Тем радостнее его родителям, которые ждут не дождутся своего сына. А еще радостнее вдвойне, когда из воинской части к ним приходят благодарственные письма, сообщавшие, что их сын честно исполнил свой воинский долг.

«Уважаемые Гузель Файзулловна и Радик Абдурахманович!

Командование части с большим удовлетворением сообщает Вам, что Ваш сын младший сержант Билалов Рим Радикович, проходящий службу в Северо-Кавказском военном округе, показывает образцы дисциплинированности, исполнительности, личной ответственности при защите нашего Отечества, проявляя при этом лучшие чер-

Служат парни Родине

Благодарственное письмо

ты человека-пatriота — глубокое сознание необходимости самоотверженности ратного труда, настойчивость в выполнении поставленных боевых задач, умение подчинять всего себя интересам службы, воинского коллектива.

Мы рады отметить и то, что Ваш сын завоевал прочный деловой и нравственный авторитет у командиров и товарищей по службе. Достиг он этого, как мы считаем, благодаря прочной моральной основе своего характера, личной скромности, подтянутости, постоянной готовности выполнять приказ командира, стремлению проявить инициативу, находчивость. В этом виден Ваш большой заинтересованный роди-



тельский труд по подготовке сына к жизни, службе в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации. Примите от нас за это глубокую признательность и сердечную благодарность.

Нам пишут

Благодарны от души

3 декабря в пос.Татыр-Узяк тяжело заболела Т.Я. Аслаева. Благодаря незамедлительной оперативной помощи водителя Г.Ф. Гавриш, медработника Татыр-Узякского детского садика «Буратино» Р.Г. Рахметовой, фельдшера скорой помощи А.С. Доленко, врача-терапевта Бурибаевской участковой больницы Р.Р. Абдуллиной удалось спасти ее жизнь.

Для восстановления здоровья много труда приложили главный врач М.С. Аминева, медсестры З.С. Салаватова, З.Х. Алексеева, В.Н. Алябьева, Л.В. Голубцова. Благодаря их профессионализму, добросовестному отношению к выполнению служебных

Семья Аслаевых.
пос.Целинный.

С праздником !

В канун праздника хочется выразить слова глубокой благодарности и искренней признательности коллективу ЗАО «Бурибаевский ГОК» за их неустанный труд и постоянно оказываемую большую помощь Бурибаевской средней школе № 1: в ремонте здания, спортивного зала, благоустройстве территории. Оснащен полностью компьютерный класс с 15 компьютерами, школе оказана

помощь на сумму 2 миллиона рублей.

От имени родителей, учащихся и педагогического коллектива поздравляем трудящихся ГОКа с 70-летием комбината.

Желаем Вам и Вашим семьям крепкого здоровья и долгих лет жизни, счастья и семейного благополучия, бодрости духа и оптимизма, дальнейших трудовых успехов.

М. Каипова,
директор Бурибаевской средней школы № 1.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность жителям д.Таштугаево, руководителям совхоза «Танаплыкский», соседям, родным и близким за помощь, оказанную в похоронах нашего брата, шурина, сына Ишимова Ражапа Абдульмановича.

От имени родственников семья Рахметовых.
с.Подольск.

Адрес редакции и типографии:453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны:редактор-2-11-95, социальнно-экономический отдел-2-13-97, зам.редактора по дублику, ответсекретарь-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-13-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Желаем Вам доброго здоровья, счастья, успехов в нашем общем труде на благо России.

Командир войсковой части, гвардии полковник И.Серицкий».

Рим Билалов до армии учился в СПТУ-110, где успел получить специальности водителя и тракториста. Успел поработать в своем хозяйстве, когда проходил летнюю практику. Его отец — Радик Абдурахманович, механизатор с более 20-летним стажем, также трудится в КСП «Акъярский», а мать — Гузель Файзулловна работала дояркой, сейчас сельхозрабочая. В их семье еще двое сыновей, один из которых учится в школе, а второй тоже ждет своего призыва в армию. И радостнее всем от того, что ждать его осталось совсем чуть-чуть.

На снимке: мл. сержант Р.Билалов.

Наш корр.

ООО«САкмар» реализует со склада в с.Акъяр по адресу:ул.Батанова, 6, запчасти на «Жигули», «КамАЗ», сельхозтехнику.

Цены договорные, возможен наличный и безналичный расчет или бартер. Принимаем заявки. Тел.2-31-26.

Рег.номер 0003376 выдан 17.04.00

Объявления

Сдается

2-х комнатная квартира (водо-, отопление) по адресу: с.Акъяр, д.Целинников, д.14, кв.6 (предполагается)

обращаться: с.Н-Зирган, к Диденко Нине Ф.

Коллектив Акъярского РУФПС выражает искреннее соболезнование водителю Абдуллину Юлаю Мухамедьяновичу в связи с кончиной матери

и разделяет горечь тяжелой утраты.

Руководство, личный состав и совет пенсионеров Хайбуллинского РОВД выражают искреннее соболезнование семье, близким и родным по поводу кончины участника ВОВ, ветерана МВД

Ибрагимова Низаметдина Мингажевича и разделяют горечь утраты.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда Шмакова Федора Ефимовича и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Совет ветеранов п.Бурибай.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины участника Великой Отечественной войны

Бабушкина Николая Петровича и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Совет ветеранов п.Бурибай.

Бурибаевская поселковая администрация выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины

Гайдичар Бориса Сергеевича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Бурибаевская поселковая администрация и совет ветеранов п.Бурибай выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда

Сорокиной Ольги Даниловны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Бурибаевская поселковая администрация и совет ветеранов поселка выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу кончины ветерана труда Тугузбаева Фуата Ахметовича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив акционерного общества ЗАО «Бурибаевский ГОК» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти участника ВОВ, ветерана труда Бабушкина Николая Петровича

и разделяет горечь утраты.

Коллектив акционерного общества ЗАО «Бурибаевский ГОК» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти участника ВОВ, ветерана труда Шмакова Федора Ефимовича

и разделяет горечь утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733

Тираж-3970. Цена свободная.

Время подписания в печать-17.00

Печать офсетная. Сибайская городская типография. Адрес: г. Сибай, ул. З. Валиди, 22. тел. 3-47-20.